                Науке «Экономике» все возрасты покорны 

Сегодня все больше людей, понимающих, что владеть основами финансовой грамоты не просто полезно, но жизненно необходимо. Современный человек должен уметь разбираться в различных финансовых услугах, особенностях взаимодействия с финансовыми организациями, знать свои права и уметь их отстаивать. Банк России проводит целый комплекс мероприятий по финансовой грамотности. 
       «Наиболее массовая аудитория программы финансового просвещения – школьники и студенты. Мы адаптируем свою деятельность по повышению финансовой грамотности для всё новых и новых – как возрастных, так и социальных – категорий населения. С июня прошлого года Отделение Брянск проводит занятия по финансовой грамотности среди дошкольников», - рассказывает заместитель управляющего Отделением Брянск ГУ Банка России по ЦФО Михаил Панов.
Занятия востребованы дошкольными учреждениями, потому что в настоящее время дети рано начинают участвовать в «финансовой жизни» семьи: ходят за покупками в магазин с родителями, видят, как взрослые пользуются банкоматами и терминалами, овладевая таким образом экономической информацией на бытовом уровне.
27 февраля воспитанники детского сада №79 «Орленок» вновь приняли гостей из регионального отделения Банка России.  Как и следует на любом уроке, занятие началось с повторения пройденного материала. Дети вспомнили о приключениях монетки и расставили на доске копейки и рубли в порядке возрастания. 
Темой нового занятия стало знакомство с банкнотами, а также с понятиями «доход» и «расход». Ребята активно включились в работу: искали различия между бумажными и металлическими деньгами (звенели, шуршали, подбрасывали), рассуждали, что можно купить на них.

Понятия «доход» и «расход» оказались новыми для ребят, но разобраться с ними смогли все довольно быстро.
[bookmark: _GoBack]Пополнить копилку своих финансовый знаний можно подав заявку на проведение мероприятия по финансовой грамотности по телефону: 67-92-17 или самостоятельно на информационно-просветительском ресурсе Банка России - Fincult.info. Сайт рассчитан на самую широкую аудиторию. На его страницах в доступной форме разбираются ситуации, с которыми может столкнуться каждый – от планирования личного бюджета до поиска оптимальной стратегии формирования будущей пенсии. А проверить свои знания можно, пройдя небольшие тесты по различным тематикам.






